



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΔΗΜΟΣ ΝΑΥΠΛΙΕΩΝ  
ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ  
ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ  
ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ & ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ  
Δ.Ο.Π.Π.Α.Τ

Δ/νση: Λεωφ. Ασκληπιού  
Βίλα Ζυμβρακάκη

Τηλ: 2752 0 99085  
21 100 ΝΑΥΠΛΙΟ

ΠΛΗΡ: Σταύρου Άννα

Ναύπλιο, 09-06-2021

Αρ.Πρωτ: 969

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΠΙΝΑΚΑΣ ΘΕΜΑΤΩΝ ΠΟΥ ΣΥΖΗΤΗΘΗΚΑΝ ΣΤΗΝ ΤΑΚΤΙΚΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ( μέσω Skype) ΤΗΣ  
27μης ΜΑΪΟΥ 2021 ΤΟΥ ΔΟΠΠΑΤ, ΠΟΥ ΕΠΙΣΥΝΑΠΤΕΤΑΙ ΣΤΗΝ ΥΠ' ΑΡΙΘΜ. 798/19-05-2021

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

( Άρθρο 67, Ν. 3852/10)

Α/Α Αποφάσεων	Α/Α ΘΕΜΑΤΩΝ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ	ΘΕΜΑ
31	ΘΕΜΑ προ ημερησίας διάταξης	Περί απαλλαγής καταβολής μισθωμάτων των αθλητικών κυλικείων των εγκαταστάσεων του Ν.Π., λόγω covid-19. Εγκρίθηκε το σχετικό θέμα ομόφωνα.
32	ΘΕΜΑ 1 <sup>ο</sup> ημερησίας διάταξης	Έγκριση έκθεσης τριμηνιαίας εκτέλεσης προϋπολογισμού Α' τριμήνου έτους 2021. Εγκρίθηκε το σχετικό θέμα ομόφωνα.
33	ΘΕΜΑ 2 <sup>ο</sup> ημερησίας διάταξης	Περί υποβολής αίτησης – πρότασης ένταξης στην πρόσκληση 10 του προγράμματος « Αντώνης Τρίτσης» σε συνεργασία με τον Δήμο Ναυπλιέων για την « Προμήθεια και Αντικατάσταση φίλτρων άμμου της κολυμβητικής δεξαμενής του Δημοτικού Κολυμβητηρίου Ναυπλίου, προμήθεια και εγκατάσταση αυτόματου συστήματος εξυγίανσης του νερού», έγκρισης του σχεδίου προγραμματικής σύμβασης με τον Δήμο Ναυπλιέων και εξουσιοδότησης της Προέδρου για την υπογραφή αυτής και παντός αναγκαίου άλλου εγγράφου. Εγκρίθηκε το σχετικό θέμα ομόφωνα.

34	ΘΕΜΑ 3 <sup>ο</sup> ημερησίας διάταξης	Περί διοργάνωσης του 30 <sup>ου</sup> Μουσικού Φεστιβάλ Ναυπλίου Κλασικής Μουσικής και εξειδίκευση πίστωσης στον ΚΑ 15-6471.004 (καλλιτεχνική διοργάνωση) Εγκρίθηκε το σχετικό θέμα ομόφωνα.
35	ΘΕΜΑ 4 <sup>ο</sup> ημερησίας διάταξης	Περί διοργάνωσης του 30 <sup>ου</sup> Μουσικού Φεστιβάλ Ναυπλίου Κλασικής Μουσικής και εξειδίκευση πίστωσης στον ΚΑ 15-6471.005 (τεχνική κάλυψη). Εγκρίθηκε το σχετικό θέμα ομόφωνα.
36	ΘΕΜΑ 5 <sup>ο</sup> ημερησίας διάταξης	Περί διοργάνωσης του 30 <sup>ου</sup> Μουσικού Φεστιβάλ Ναυπλίου Κλασικής Μουσικής και εξειδίκευση πίστωσης στον ΚΑ 15-6471.006 (λοιπές δαπάνες) Εγκρίθηκε το σχετικό θέμα ομόφωνα.
37	ΘΕΜΑ 6 <sup>ο</sup> ημερησίας διάταξης	Περί προγράμματος λειτουργίας του κολυμβητηρίου και διάθεση διαδρομών στους ομίλους. Εγκρίθηκε το σχετικό θέμα ομόφωνα.
38	ΘΕΜΑ 7 <sup>ο</sup> ημερησίας διάταξης	Επί αιτήσεως της Αστικής μη κερδοσκοπικής εταιρείας με την επωνυμία «ΒΥΖΑΝΤΙΝΟΙ & ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΟΙ ΑΝΤΙΛΑΛΟΙ» Εγκρίθηκε το σχετικό θέμα κατά ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ.
39	ΘΕΜΑ 8 <sup>ο</sup> ημερησίας διάταξης	Επί αιτήσεως του Ενοριακού Ναού «Ευαγγελιστρίας» Ναυπλίου για διεξαγωγή πολιτιστικής εκδήλωσης. Εγκρίθηκε το σχετικό θέμα ομόφωνα.
40	ΘΕΜΑ 9 <sup>ο</sup> ημερησίας διάταξης	Επί αιτήσεως του Συλλόγου με την επωνυμία «ΑΡΜΑΤΩΜΕΝΟΙ ΜΩΡΑΪΤΕΣ» ΣΤΑΪΚΟΣ ΣΤΑΪΚΟΠΟΥΛΟΣ ΝΑΥΠΛΙΟ 1822. Εγκρίθηκε το σχετικό θέμα ομόφωνα.
41	ΘΕΜΑ 10 <sup>ο</sup> ημερησίας διάταξης	Περί συνδιοργάνωσης ποδηλατοβόλτας του ΚΕΘΕΑ ΚΥΤΤΑΡΟ – ΟΞΥΓΟΝΟ της Περιφέρειας Πελοποννήσου με το Ν.Π. στο πλαίσιο εορτασμού της παγκόσμιας ημέρας κατά των ναρκωτικών και εξειδίκευση πίστωσης. Εγκρίθηκε το σχετικό θέμα ομόφωνα.

42	ΘΕΜΑ 11 <sup>ο</sup> ημερησίας διάταξης	Περί συνδιοργάνωσης έκθεσης εικονογράφησης με τίτλο: « Ένα σύμπαν πιο κάτω» του Κυριάκου Μακρή, εικονογράφου, με το Ν.Π. και εξειδίκευση πίστωσης. Εγκρίθηκε το σχετικό θέμα ομόφωνα.
43	ΘΕΜΑ 12 <sup>ο</sup> ημερησίας διάταξης	Συμμετοχή του Ν.Π. σε περιβαλλοντική δράση του ΚΕΘΕΑ – ΚΥΤΤΑΡΟ ΟΞΥΓΟΝΟ της Περιφέρειας Πελοποννήσου με το Ν.Π. Εγκρίθηκε το σχετικό θέμα ομόφωνα.
44	ΘΕΜΑ 13 <sup>ο</sup> ημερησίας διάταξης	Περί συνδιοργάνωσης δράσης των φοιτητών του Τμήματος Θεατρικών Σπουδών της Σχολής Καλών Τεχνών του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου με το Ν.Π. και εξειδίκευση πίστωσης. Εγκρίθηκε το σχετικό θέμα ομόφωνα.
45	ΘΕΜΑ 14 <sup>ο</sup> ημερησίας διάταξης	Περί διοργάνωσης περιβαλλοντικών δράσεων του Δήμου Ναυπλιέων και του ΔΟΠΠΑΤ με τίτλο: « Πράσινος Ιούνιος» Εγκρίθηκε το σχετικό θέμα ομόφωνα.

**Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

**ΡΑΛΛΗ – ΠΙΤΣΑΚΗ ΜΑΡΙΑ**